



5月10日,青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节即将甜蜜来袭,崂山区北宅街道贴心地为岛城市民准备了惊喜盲盒。5月8日,身着“大北”“小宅”充气玩偶服的派发团队走遍奥帆中心、中山公园、台东步行街、浮山森林公园、金狮广场、崂山丽达等处,为广大市民朋友送上了几百份精心准备的北宅樱桃节盲盒。盲盒开出的是惊喜和感动,更是甜蜜的约定,欢迎广大市民前来北宅樱桃节打卡,共度采摘、休闲、文旅等于一体的夏日之旅。

樱桃节盲盒开出甜蜜约定

青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节明日开幕 全城派发惊喜盲盒

“抢答”领取惊喜盲盒

“北宅是中国什么之乡?”“今年的北宅樱桃节是第几届?”“北宅的IP形象叫什么?”……为迎接5月10日青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节的到来,5月8日、9日,北宅街道派出团队全城派发惊喜盲盒,只要能够回答上述问题,即可获得含“糖”量满满的樱桃节盲盒,盲盒里有北宅游览手绘地图、代金券、采摘票、IP形象贴纸等,每人限领一个,每个家庭限领一个。5月8日,在奥帆中心、中山公园等地,多位市民朋友积极“抢答”,领取了盲盒。

“北宅是‘中国樱桃之乡’,这几年我年年都去。正好公司最近要组织团建,我的盲盒里有民宿代金券,我们可以直接使用了。”路过奥帆中心的王先生领取到北宅樱桃节盲盒后,高兴地说道。在中山公园,市民黄女士带着女儿参加幼儿园春游活动,在派发活动现场领取到盲盒后,母女俩难掩喜悦之情。黄女士告诉记者:“我们的盲盒里有手绘地图、采摘票,还有孩子喜欢的IP形象贴纸。女儿说,这个周末就要去!”

5月8日,身穿北宅樱桃节特定工作T恤与“大北”“小宅”充气玩偶服的派发团队队员,在奥帆中心、中山公园、台东步行街、浮山森林公园、金狮广场、崂山丽达等处展开巡游,与广大市民甜



市民领到北宅樱桃节盲盒。



派发盲盒活动中,“小宅”和小朋友互动。

蜜互动,以“北宅樱桃节”为暗号,赠出盲盒大礼。许多市民和游客纷纷表达了对北宅樱桃节的喜爱,他们说,“北宅是个好地方,樱桃酸酸甜甜口感好,今年樱桃节一定去。”“去北宅樱桃节,不仅吃得好,还玩得好,有各具特色的精品民宿、轰趴馆、咖啡馆等,是都市生活中梦寐以求的田园休闲之旅。”

北宅樱桃节发出邀约

今年春天,崂山区政府成功举办了第二届青岛樱桃花节,10天时间接待游客52.7万人次,拉动经济收入4100余万元。现在,漫山遍野的樱桃已相继进入成熟期,正是采摘尝鲜的

好时节。崂山区种植樱桃历史悠久,樱桃品类繁多、品质优良,色、形、味俱佳,其中以北宅街道最为集中,共有55万余株樱桃树,年产樱桃近3万吨,素有“中国樱桃之乡”的美誉。北宅樱桃节已成功举办28届,是青岛市十大节会之一。今年樱桃节的主题是“甜蜜北宅 樱你而来”,将于5月10日在崂山大崂樱桃谷开幕,丰富多彩的活动将一直持续到6月中旬。

夏日的鲜果时蔬,总能勾起垂涎欲滴的遐想。北宅的樱桃,是独属夏天的风物诗,是让人心清神明的夏日甜。为了与更多市民游客朋友共享这份“大写的满足”,本届樱桃节精心打磨,将举办包括开幕式、樱桃盲盒全城

赠享、“云端樱桃节”、亲子主题日等一系列精彩的文旅活动,还将发布北宅樱桃外包装统一标识,组织“琼林登第”传统文化展示活动,发布“状元樱桃宴”新菜品,推出“樱桃红了”乡村艺术季……让樱桃的香甜浸润美好的夏日,让樱桃节的文化承载诗意的底蕴,展示北宅作为“中国樱桃之乡”的风采。

记者了解到,5月9日,北宅樱桃节惊喜盲盒将继续亮相五四广场、苗岭路地铁站、北九水地铁站。感兴趣的市民朋友可以“策划”一场偶遇,提前领取樱桃节门票与代金券,期待一场夏日的甜蜜聚会。

观海新闻/青岛早报记者 杨健
摄影 观海新闻/青岛早报记者 尉杨

“早春第一果”等你来尝鲜

城阳区夏庄街道河崖村300多亩樱桃树迎来采摘季

早报5月8日讯 五月芳菲落尽,熏风旖旎,吹红了漫山遍野的樱桃果。在城阳区夏庄街道河崖村,红宝石般的樱桃挂满枝头,仿佛在召唤人们前来品尝“早春第一果”的甜美滋味。

河崖村三面环山,涓涓流水如玉带穿村而过,家家户户院前院后种满了樱桃树,鲜艳欲滴的红色果实从院墙探出头来,仿佛在欢迎到访的客人。“我们村的这片山上种植了300多亩樱桃树,每年这个时候都是樱桃的采摘季节。”夏庄街道河崖村村民委员会工作人员高芹告诉记者,因为气候变化等复杂原因,今年的樱桃成熟期比往年早了五六天。“今年5月12日至20日是樱桃采摘的最佳期,在这个时候的樱桃不论是色泽还是口感都相当不错。我们种植的品种都是经过改良的,相较于老品种,皮薄肉厚,汁水丰富,酸甜可口,营养丰富。”高芹摘下一颗樱桃,只见阳光下的红果肉质饱



河崖村的樱桃红了。

满,颜色鲜亮,格外诱人。
“以前村民主要种植作物,但村里多是山石坡地,并不适合栽种庄稼,收

成不好。后来我们因地制宜改种果树,渐渐地,整个村子都开始搞樱桃果园。”高芹告诉记者,由于改种果树,村

里几乎没有农户种地、养殖了,水土保持工作做好了,村子周边的环境得到显著改善。

“樱桃产量受气候影响很大,每年的产量都有波动。像今年春天,花期恰逢阴雨,樱桃传粉受到影响,产量比往年略有下降,但价格较往年持平。”农户孙先生告诉记者,“我们村里很多农户都有自己的樱桃种植园,也有相识多年的老客户,每年这个时候就会有客户约定好日子,然后带着一家老小前来游玩摘果。”只见山间小路上,不时闪现市民提着小箩筐前来采摘尝鲜的身影。“樱桃很适合现采现吃,刚从枝头摘下来时口感最新鲜。”市民李先生告诉记者,他每年5月都会带着妻儿前来摘果,一家三口一边品尝新鲜樱桃,一边享受山间自然风光。

目前,河崖村大多数果园的头茬樱桃已经成熟,随着未来几日气温持续升高,预计本周末将迎来大面积成熟。自驾的游客可以定位夏庄街道河崖村,导航前往目的地。如乘坐公交车,游客可乘坐106路、109路、111路、371路、946路车到白沙河车站下车,换乘907路车直达河崖村。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铤邦
见习记者 吴涵 摄影报道)